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GOLF - EINE SEKTION STELLT SICH VOR

Freizeit ist Wohlfühlzeit. Und was ist schöner, als bei sonnigem Wetter über grüne Wiesen und durch Laub- oder Nadelwälder zu gehen, Bewegung zu machen und gute Luft zu Atmen? Und dabei auf natürliche Weise etwas Gutes für seinen Körper zu tun. Und wenn das ganze auch noch im Urlaub, ob im sonnigen Süden oder im wunderschönen Österreich und in Begleitung der Familie stattfindet, dann ist es Erholung pur und man fühlt sich wohl. 
All das kann man mit Golf verbinden, einer Sportart, die in Österreich schon viele Anhänger gefunden hat. Golf ist auch laut Sportmedizinern eine gesunde Alternative zum täglichen Stress! Aber Golf ist laut eingefleischten Golfern nicht nur eine Frage von Leben und Tod, Golf ist einfach mehr. Und das spürt man bereits, wenn man die ersten Schritte auf der Driving Range macht, die ersten Bälle sich in die Luft erheben und der „Virus Golf“ von Einem Besitz ergreift. Die Sektion Golf vermittelt Interessenten und Einsteigern dieses Gefühl, das niemanden mehr loslässt, den es einmal gefangen hat. 

Die Sektion Golf in der Erste Bank, intern ERSTE GOLF CLUB genannt, besteht nunmehr seit 1990 und ist die Vertretung aktiver Golfspieler innerhalb des Freizeit - und Sportvereins der ERSTE BANK. Wir animieren Interessenten zu ersten Versuchen in dieser Sportart, mit Schnupper tagen, nunmehr schon traditionellen Golfwochen für Beginner oder Fortgeschrittene und wir veranstalten jedes Jahr auch mehrere Turniere auf den schönsten Golfanlagen rund um Wien, in Niederösterreich und in der Steiermark - diese zählen zum ERSTE GOLF CLUB CUP - und begrüßen dabei nicht nur unsere golfenden Mitglieder, sondern auch Spieler anderer Geldinstitute und Teilnehmer der ausrichtenden Golfclubs. 
Weiters ist unsere Sektion auch Mitveranstalter der Nationalen Bankenmeisterschaften, die nunmehr seit dreizehn Jahren, ebenfalls auf verschiedenen Golfanlagen, stattfinden und von vielen unserer Kollegen, teilweise sehr erfolgreich, frequentiert werden. 
Unsere Mannschaft vertritt die ERSTE BANK seit Beginn im Jahr 1994 ebenfalls sehr erfolgreich in der Banken - Mannschaftstrophy (Mannschaftsmeister 1994, 1995, 1996, 1998, 2000, 2003 und 2005). Im VISA Banken Masters, einem weiteren jährlichen Mannschaftsbewerb, ging unser Team 1994, 1996 und 2001 als Sieger vom Platz. 

Und für jene, die nicht in Wettspielen Ihr Können mit anderen messen wollen, sondern einfach die Natur genießen und eine entspannte Runde auf einer Golfanlage drehen wollen, gibt es als Mitglied des Erste Golf Clubs auf vielen Anlagen reduzierte Preise. Wir geben Interessenten gerne Informationen zu diversen Golfclubs und verhelfen unseren Mitgliedern zu attraktiven Konditionen, sowohl bei Green Fees  als auch bei Saisonmitgliedschaften und beim Erwerb von Golfequipment. 
Regelmäßig bietet die Sektion über eigene Aussendungen Angebote wie Bälle, Golfbekleidung und Schläger zu äußerst attraktiven Preisen für die Mitglieder an!

Eine weitere Aussendung, der „Erste GC Corner“, bietet einen Überblick über „second - hand“ Angebote von Schlägern, Golfequipment und vielen anderen Schnäppchen von Mitgliedern für Mitglieder.

Jetzt ist also der richtige Zeitpunkt, Golf zu erleben, denn wie schon eingangs gesagt: Freizeit ist Wohlfühlzeit, also die beste Gelegenheit, um Golf kennen zu lernen! Wir würden uns freuen, viele neue Golfinteressenten aber auch Spieler, die schon länger der „Faszination Golf“ erlegen sind, beim ERSTE GOLF CLUB begrüßen zu können. 
Der Jahresbeitrag für Mitarbeiter der Erste Bank AG / Töchter und deren Angehörige beträgt € 25,-

Interesse ? Dann wenden Sie sich bitte an die Sektion Golf: Josef Lesofsky / 050100-19621, Johann Hornacek / 050100-17275 oder Mag. Peter Weiss / 050100-19463 freuen sich auf Ihren Anruf. 
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